

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2018/1787 del Consejo, de 19 de noviembre de 2018, por la que se modifica y prorroga la Decisión 2010/96/PESC relativa a una misión militar de la Unión Europea destinada a contribuir a la formación de las fuerzas de seguridad somalíes**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 293 de 20 de noviembre de 2018)

En la página 10, en la fórmula final:

donde dice: «Hecho en Luxemburgo, el 19 de noviembre de 2018.»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 19 de noviembre de 2018.».

Corrección de errores de la modificación de las normas prácticas de desarrollo del Reglamento de Procedimiento del Tribunal General

(Diario Oficial de la Unión Europea L 294 de 21 de noviembre de 2018)

En la página 28, en el artículo 1, punto 8, en el punto 80:

donde dice: «80. En la primera página de cada escrito procesal deberán figurar las siguientes indicaciones:

a) el número del asunto (T- .../0000), si ya ha sido comunicado por la Secretaría;»,

debe decir: «80. En la primera página de cada escrito procesal deberán figurar las siguientes indicaciones:

a) el número del asunto (T- .../...), si ya ha sido comunicado por la Secretaría;».
